

「添付文書がちゃんと読める薬物動態学」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「添付文書がちゃんと読める薬物動態学」（2016年3月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年10月

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 反映刷数	登録日
第1刷 第2刷 第3刷 第4刷 第5刷 第6刷	58頁	本文 5~7行目	<p>誤 事実、<u>ジスロマックSR成人用ドライシロップ</u>は血液中からの消失が遅く、3日間飲めば1週間有効性を発揮します。</p> <p>正 事実、ジスロマック錠 (250mg) は血液中からの消失が遅く、3日間飲めば1週間有効性を発揮します。</p>	第7刷	2019.05.24
第1刷 第2刷 第3刷 第4刷 第5刷 第6刷 第7刷 第8刷	115頁	本文 13行目	<p>誤 から、<u>固定クリアランス</u>は400mL/min</p> <p>正 から、固有クリアランスは400mL/min</p>	未	2021.10.14
第1刷 第2刷 第3刷 第4刷 第5刷 第6刷 第7刷 第8刷	117頁	図6 吹き出し内	<p>誤 クリアランスは<u>46.7mL/min</u></p> <p>正 クリアランスは53.3mL/min</p>	未	2021.10.14

(最終更新日：2021年10月14日)